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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Yγείας «Κύρωση της Σύµβασης Δωρεάς µετα-
ξύ του Υπουργείου Υγείας, του Γενικού Αντικαρκινικού Νοσοκοµεί-
ου Αθήνας «Άγιος Σάββας» και της Άννας Μαρίας Λουΐζας Λάτση»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 16 και
23 Μαΐου 2013, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Δηµητρί-
ου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση της Σύµβασης Δω-
ρεάς µεταξύ του Υπουργείου Υγείας, του Γενικού Αντικαρκινικού
Νοσοκοµείου Αθήνας «Άγιος Σάββας» και της Άννας Μαρίας
Λουΐζας Λάτση».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Λυκου-
ρέντζος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, ο Εισηγητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς –Ενωτικού Κοινωνικού
Μετώπου, κ. Νικόλαος Μιχαλάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελ-
λήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός
Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Παναγιώτης Μελάς, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος
Κουκούτσης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς,
κ. Θωµάς Ψύρρας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Παναγιώτης Κουρουµπλής, Ιωάννης Ζερδελής, Ανδρέας Ξανθός,
Ιωάννης Καράµπελας και Κυριάκος Γεροντόπουλος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου –
Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς
εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειση-
γητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοι-
νωνικού Μετώπου και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, δήλωσαν «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’
αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του, κατά πλειοψηφία, και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 23 Μαΐου 2013
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